Рецензия

на монографию Колесниченко Юлии Викторовны "Личность в русской философии 1920-1930-х годов: биография идеи".

Монография Ю.В. Колесниченко "Личность в русской философии 1920-1930-х годов: биография идеи" выполнена на высоком теоретическом уровне, с привлечением значительного количества историко-философских материалов. Тема личности действительно является краеугольным камнем русской философии, антропологический характер которой не раз подчеркивали в своих трудах такие мыслители, как Н. Бердяев, Н. Лосский, С. Франк, В. Зеньковский и другие.

Несмотря на очевидную значимость данной проблематики для истории русской философии, в современных исследованиях проблема личности представлена слабо, специальных трудов, посвященных этой теме, до сих пор нет. Тем актуальнее становится решение автора монографии взяться за решение указанной проблемы.

В представленной работе интересно выведены ключевые личностного бытия, герменевтически вскрываются содержательные моменты философского прошлого 1920-1930 х годов. К безусловно сильным сторонам Ю.В. исследования Колесниченко относятся методологическая аналитическая составляющие работы, которые позволили соискателю произвести глубинную реконструкцию понимания личностного бытия с помощью аналитики философского дискурса указанного исторического непротиворечиво И полноценно вычленив - качественные периода, особенности понимания личности как субстанционального начала.

Оценивая в целом, работа представляет собой глубокое, самостоятельное исследование на актуальную тему и может быть рекомендована к публикации в качестве монографии.

Доктор философских наук,

Профессор Кафедры истории философии

Института философии Санкт-Петербургского

Госуниверситета

12 марта 2018 г.

Колесников А.С.

un no unaoù ununaouse puenn l'ornparon gorga agrey hetp 1/1964 ru/10ien

Meyer us worgnown by workson